

1 СЕНТЯБРЯ В РОССИИ ТРАДИЦИОННО ОТМЕЧАЕТСЯ ДЕНЬ ЗНАНИЙ

Ну вот и сентябрь постучал в двери школы 1788. Сегодня, как и миллионы школьников нашей страны, кадеты и юнармейцы тоже сядут за парты и начнут новый учебный год. Для кого-то он станет первым в кадетских погонах. Для кого-то последним.

День знаний — это первые звонки в школах. Это волнение, встречи однокашников и, конечно, традиционные Уроки мира. Это самый долгожданный и ответственный день для тех, кто впервые переступает кадетский порог.

На торжественных линейках кадеты, традиционно, принимали участие на всех площадках школы 1788 торжественное поднятие флагов и выноса знамен с Государственной символикой.

Всем пожелали стараться в учебе, в дисциплине!



